

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům – Březová - Oleško
Jméno autora:	Bc. Simona ŘADOVÁ
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury (k124)
Vedoucí práce:	Do.Ing.arch. Václav Dvořák, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno s menšími výhradami
----------------------	-----------------------------

Práce je dle zadání úplná, v digitální podobě byla odevzdána v opožděném, náhradním termínu

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
--	-----------------

Po celou dobu zpracování diplomní úlohy byla posluchačka aktivní, pravidelně chodila na konzultaci, pracovala samostatně a kreativně, někdy ne úplně koncepčně.

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
--	-----------

Hlavní myšlenkou urbanistického řešení bylo odkloněním hlavní silnice získat prostor a vytvořit adekvátní místo pro setkávání místních občanů. Takový prostor v obci schází. Je to i nejvhodnější místo pro kumulaci funkcí – správa obce, minimální obchodní zázemí, služby a nájemní bydlení ve skromných mezonetových bytech. Takový objekt včetně návrhu parteru je právě předmětem diplomní úlohy.

Posluchačka zvolila tradiční hmotové řešení – vhodné do místního prostředí doplněné současnými - moderními architektonickými prvky. Dům je do náměstí řešen jako pavlačový, na opačné straně s průběžným balkonem. Příznivě to z obou stran horizontálně člení hmotu domu.

Poněkud chaotické je řešení fasád. Není srozumitelný záměr, zdá se, že to spíš vyšlo z návrhu půdorysů.

Řešení parteru s částečně zakrytými pobytovými plochami – možnost pro provozování různých společenských a obchodních akcí – je sympatické.

Vedle stojící objekt se sálem vykazuje dílčí nesrozumitelnost v zobrazení..?

Kvalita technického řešení	A - výborně
----------------------------	-------------

Technické řešení je na požadované úrovni

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře
---	-----------------

Práce je úplná, srozumitelná (-zminěná připomínka) a v pěkné grafické úpravě

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Předloženou Diplomovou prací považují za kvalitně zpracovanou a doporučuji jí k obhajobě

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře.**

Datum: 6.6.2024

Podpis: VD